

K. et. Antulianu N.

130/GE/6.XI.1979

dos.nr.oo454/oo278

350 360
STRICT SECRET

Ex.unic

N O T A

ALEXANDRU DINESCU-BARZAN, în ziua de duminică, 4 nov.1979 ora 11, în locuința sa din bd.Ana Ipătescu nr.15-A et.V, ap.14, sector 1, fiind de față și CORNELIU COPOSU, fost avocat și fost deputat național-țărănist, s-a discutat vizita în țara noastră a președintelui Iugoslaviei.-

AL.DINESCU-BARZAN spunea că nu înțelege această vizită, ce rol ar putea să aibă, căci Iugoslavia are aproape aceleași produse ca și țara noastră, așa că n-au nimic sau aproape nimic de cerut de la noi. Mai ales că a stat câteva zile și a avut multe convorbiri. Poate numai de a încheia vreun tratat militar de ajutor reciproc, deși -practic- aceasta ar fi o imposibilitate, dat fiind ochiul vigilent al Rusiei atintit mereu asupra noastră.-

C.COPOSU a spus că și pe dînsul îl miră această vizită lungă, mai ales că sînt abia douăzeci și ceva de ani de cînd ne insultăm reciproc cu sîrbi; căci ai văzut cînd pe malul sîrbesc era făcută o vacă, de o mărime colosală, ce reprezenta România, pe care o sugea un rus imens, ce reprezenta Rusia Sovietică - iar pe malul nostru, făcut TITO, cu guvernul său, toți sub protecția capitaliștilor americani, avînd satiruri de gît; RANCOVICI, ministrul de interne, sîrb, cu mîinile pline de sînge; înconjurați de spînzurători. Iar acum, sîntem prieteni cu toții.-

Crede că Iugoslavia, guvernată cu mîină forte de TITO, prin teroare, se aseamănă mult cu fosta Austro-Ungaria, guvernată de împăratul FRANTZ IOSEF. La fel și ambele din naționalități diferite, toate dornice să-și capete independența - ceea ce s-a întîmplat după moartea lui FRANTZ IOSEF și care, de asemenea, se va întîmpla după moartea lui TITO, și cu Iugoslavia, căci a guverna prin forță și teroare ,nu poate duce la infinit.-

WWW

- 2 -

AL.DINESCU-BARZAN i-a dat dreptate și a spus că și
dînsul crede același lucru.-

Au plecat apoi împreună, despărțindu-se de mine în
P-ța Romană, dînșii luînd-o pe bd.Magheru. Era ora 12½.-